
 

 

 

 

 

Ata da sessão ordinária do dia 16 de fevereiro de dois mil e vinte e dois. 

Aos dezesseis dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois ocorreu a sessão 

ordinária da Câmara Municipal de forma híbrida, sobre a presidência da Vereadora 

Juciane Teixeira Jorge Nogueira, que após a chamada nominal dos Vereadores e tendo 

número regimental a Sra. Presidente declarou aberta a presente sessão. Em seguida, 

designou o Vereador e secretário Francisco Jonas para realizar a leitura da Ata da sessão 

anterior, que após lida foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Dando 

continuidade a Sra. Presidente realizou a leitura das matérias dado entrada na sessão. Pela 

Vereadora Andréia Paiva foi apresentado o requerimento de N°08/2022 solicita que seja 

feita a instalação de luminárias no sitio Barroquinha. Requerimento de N° 09/2022 

solicita que seja feito o calçamento ou asfalto da rua Carlos Soares Silva, bairro Recanto. 

Requerimento de N° 10/ 2022 solicita que seja providenciado monitores de apoio ao 

transporte escolar, para acompanhar os motoristas dos ônibus escolares. Requerimento 

N° 11/2022 solicita que seja feito o calçamento ou asfalto do sitio Corguinho. Pelo 

Vereador Alex Martins foi apresentado o requerimento de N°03/2022 solicita que seja 

feito um bueiro na rua Italiano Julio Filizola, precisamente na altura do N° 613, próximo 

à rua Ministro Antônio Coelho. Pela Vereadora Dávila Pontes foi apresentado o 

requerimento de N°01/2022 solicita que envie uma máquina para colocar piçarra e fazer 

o reparo da estrada que liga a Jussara dos Gabriel até o Buca. Requerimento N°02/2022 

solicita que envie a empresa responsável pela limpeza das ruas de São Benedito, um 

pedido para que façam a capinação e limpeza da escola que está inativa no sítio Estivas. 

Requerimento N°03/2022 solicita que envie uma máquina para fazer o reparo da estrada 

na localidade do Sitio do Meio (Iniciando da ponte até a caixa d`água sentido que vai até 

a residência do Sr. Alexandre Rufino). Requerimento N°04/2022 solicita que seja 

contratado uma empresa para realizar um estudo e mensurar o grau de insalubridade que 

os técnicos administrativos enfrentam. Pelo Vereador Francisco Jonas, foi apresentado o 

requerimento N°001/2022. Solicita a ampliação da rede de abastecimento d’agua da Rua 

Gonçalo de Freitas. Projeto de indicação de lei N° 001/2022, de autoria da Vereadora 

Dávila Pontes, que dispõe sobre a inclusão do adicional de periculosidade de 30% ao 

salário atual dos AGENTES PATRIMONIAIS, de São benedito-CE e da outras 

providencias. Projeto de Lei N°003/2022 de autoria do Vereador Marcolino Franco que 

dispõe sobre a nomeação de uma rua, sem denominação oficial, de Rua Francisco Alves 

Venâncio, e da outras providencias. Dando continuidade a Sra. Presidente disse que o 

Prefeito Saul solicitou uma audiência para demonstrar e avaliar o cumprimento das metas 

fiscais referentes ao terceiro quadrimestre do exercício de 2021, na ocasião convidou o 

contador Paulo Tasso, o mesmo prestou esclarecimentos da prestação de contas referente 

ao terceiro quadrimestre do exercício financeiro de 2021. Em seguida a Sra. Presidente 

realizou a leitura do projeto de lei N° 01/2022, vindo do executivo autoriza o poder 

executivo municipal a conceder bolsas de estudo, até o limite de valor que especifica, 

diretamente aos professores efetivos da rede pública municipal de ensino, objetivando o  



 

 

 

 

 

cumprimento de metas do plano nacional de educação, LEI FEDERAL N°13.005, 

20/06/2014 e da outras providencias, que após lido foi colocado em discursão em votação 

e aprovado por unanimidade. Projeto de lei N° 02/2022 vindo do executivo autoriza o 

poder executivo municipal abrir credito especial ao orçamento vigente da outras 

providencias, foi colocado em discursão, onde o vereador Alex Medeiros solicitou vista 

para analisar melhor o projeto. Em seguida a Sra. Presidente disponibilizou cópias do 

projeto e tempo para as bancadas analisarem. Logo após realizou a leitura dos 

requerimentos da sessão passada, que após lidos foram colocados em discursão, em 

votação e aprovados por unanimidade. Dando continuidade a Sra. Presidente abriu a 

tribuna para oratória dos vereadores. O primeiro orador a fazer o uso da palavra foi o 

Vereador Alex Medeiros, falou sobre um requerimento que apresentou em relação a 

construção de um bueiro na Rua Italiano Júlio Filizola e pediu que fosse feito uma análise 

juntamente com a equipe da infraestrutura para que resolvesse esse problema. Ressaltou 

sobre o requerimento que apresentou em relação aos problemas das luminárias do Sítio 

Jussara e Cruz de Raio, em especial a Igreja Santa Edwigens que se encontram as escuras 

e até agora não foi resolvido esse problema, lamentou e pediu ao executivo que visse logo 

seus requerimentos. A Sra. Presidente pediu aparte e disse ao Vereador que recebeu 

algumas mensagens em respostas dos requerimentos deles, vindo do executivo e dentre 

eles os requerimentos 01 e 02 que o mesmo apresentou já estão a caminho de serem 

executados. Retomando a palavra o Vereador Alex agradeceu e desejou uma Boa Noite a 

todos. Dando continuidade a Vereadora Dávila Pontes, pediu que fosse feito com urgência 

o reparo da estrada que liga a Jussara dos Gabriel até o Buca, e também a capinação e 

limpeza de uma escola desativada no Sítio Estivas e também que o executivo contratasse 

uma empresa para ver com olhar técnico o grau de insalubridade dos técnicos 

administrativos das escolas públicas dentre eles: porteiros, zeladores e merendeiras, e fez 

considerações em relação ao assunto. Ressaltou sobre o projeto de indicação que 

apresentou em relação aos agentes patrimoniais e disse que eles tem todo direito de serem 

contemplados com adicional de 30%. Disse que falou com Prefeito Saul sobre o novo 

piso salarial dos professores e ele falou que até dia 28/02, irá se pronunciar. Dando 

continuidade a Sra. Presidente sugeriu que a Vereadora Dávila solicitasse um 

requerimento de estudo através do médico do trabalho para tratar a questão do grau de 

periculosidade desses profissionais e deu explicações precisas para a colega. Retomando 

a palavra a Vereadora Dávila, agradeceu pelas informações. Dando continuidade o 

Vereador Marculino Franco, ressaltou sobre o projeto de lei que apresentou, nomeando 

uma rua próximo ao Nosso Bar com o nome do Sr. Francisco Alves e fez alguns relatos 

sobre a biografia do mesmo. Pediu ao Sr. Prefeito que construísse uma nova UBS na 

Fazendinha, porque a de lá encontra-se muito danificada e que também fosse visto 

questão da coleta de lixo do Inharé. Dando continuidade o Vereador Rejane disse que 

apresentou um requerimento cobrando que fosse colocado através da Secretaria de 

Infraestrutura uma pessoa para fazer um levantamento das luminárias queimadas  nas  



 

 

 

 

 

comunidades e desde já agradeceu a toda equipe que estiveram no  Barreiro, Lagoinha, 

Santa Tereza, Ingazeira e Cocalzinho fazendo esses reparos, disse que participou da 

reunião e posse da Diretoria da Associação Comunitária do Sítio Santa Tereza  e 

agradeceu em nome do Sr. Raimundo Salú pelo convite. Falou que foi cobrado pelo 

asfalto e a construção da praça naquela comunidade e fez considerações sobre o assunto. 

Dando continuidade a  Vereadora Andrea, ressaltou sobre os requerimentos que 

apresentou e pediu que fosse feito o reparo de luminárias para o Sítio Barroquinha, 

calçamento ou asfalto para a Rua Carlos Soares Silva, Bairro do Recanto e também que 

providenciassem monitores de apoio para o transporte escolar, cobrou a instalação de 

luminárias, o calçamento ou asfalto para o sitio Corguinho e  que também fosse feito o 

reparo das estradas do setor Pedra de Coco, Salgado e Baixa Grande, fez suas 

considerações sobre o assunto e pediu ao executivo que visse esses pedidos com  mais 

agilidade. A Vereador Dávila pediu a parte e fez um requerimento verbal, pedindo um 

estudo técnico quanto a periculosidade para os Agentes Patrimoniais. Dando continuidade 

a Vereadora líder da oposição Sâmya Brandão, falou que os professores estão ansiosos 

pela resposta do Prefeito em relação ao reajuste salarial dos professores e acredita que o 

município será favorável a essa classe e também a todos os servidores municipais. Pediu 

ao Sr. Prefeito a regularização do piso salarial da enfermagem, já que ele foi o primeiro 

na serra a ter aprovado a redução da carga horaria desses profissionais. Agradeceu aos 

vereadores pela aprovação do seu requerimento na sessão passada. Dando continuidade a 

Vereadora Dona Diassis disse que estava atenta acompanhando a sessão e não estava 

presente mas continuava com a mesma responsabilidade de vereadora. Agradeceu ao 

prefeito Saul pela visita que ele fez na região da Mata Fresca, levando o projeto da praça 

que irá ser construída lá, que em breve ele irá marcar uma reunião para assinar a ordem 

de serviço. Dando continuidade o vereador líder do governo Regis Brito parabenizou os 

moradores da Cidade Alta pelo início do asfalto no bairro e pediu ao prefeito Saul que 

fizesse também na Travessa Francisco Cavalcante, mas o Prefeito disse que no momento 

não será possível, mas em breve será feito. Parabenizou o Prefeito Saul por ter mandado 

o Chefe da contabilidade da prefeitura para explicar, demonstrar e avaliar o cumprimento 

das metas fiscais referentes ao terceiro quadrimestre do exercício financeiro de 2021, e 

disse que isso foi muito importante para eles saberem como está sendo gasto o dinheiro 

do povo. Ressaltou sobre o reajuste dos professores e falou que eles podem ficar 

tranquilos, porque o município será favorável a esse projeto. Agradeceu aos colegas 

vereadores pela aprovação do requerimento que apresentou. Explicou ao Vereador Alex, 

em relação ao projeto vindo do executivo que o mesmo tinha pedido um tempo para 

analisar e deu explicações precisas sobre o assunto e pediu compreensão do Vereador 

Alex para que o projeto fosse votado nessa sessão. Dando continuidade após a análise do 

projeto N°02/2022 vindo do executivo, autoriza o poder executivo municipal abrir credito 

especial ao orçamento vigente da outras providencias, a Sra. Presidente colocou em 

votação e o mesmo foi aprovado por unanimidade. Logo após finalizou convocando a  



 

 

 

 

 

todos, para a próxima sessão que acontecera dia 09/03/2022, invocando a proteção de 

Deus e da Pátria, declarou encerrada a presente sessão.  

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, CE em 16 de fevereiro de 2022. 

 

 


